
ATA Nº 19/2025
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

Aos 2 (dois) dias do mês de junho de 2025, após a Sessão Ordinária, reuniram-se na Sala
das Comissões da Câmara Municipal de Vereadores de Pato Branco, às 14h30 os membros
da Comissão de Justiça e Redação, Vereadores : Alexandre Zoche – PRD (Presidente), Anne
Gomes - PSD, Eduardo Albani Dala Costa - Republicanos, Fabricio Preis de Mello – PL,
Rafael Foss – União Brasil para a 17ª reunião ordinária da CJR. Todos os membros citados
estavam presentes. Durante a reunião conduzida pelo vereador presidente da CJR,
Alexandre Zoche, foram debatidos e deliberados 3 (três) Projetos de Lei Ordinária, 1 (um)
Exame de Admissibilidade e 1 (um) Projeto de Resolução. Início dos trabalhos da comissão
com a deliberação do Projeto de Lei Ordinária nº 114/2025 de autoria do Poder Executivo,
em regime de urgência, que Autoriza a contratação temporária, de profissionais, por meio
de Processo Seletivo Simplificado - PSS, para o exercício de emprego público de Instrutor
de Aprendizagem e dá outras providências. , sobre a relatoria da vereadora Anne Gomes, o
qual indicou parecer FAVORÁVEL e os demais membros da Comissão seguiram seu voto.
Deliberação do Exame de Admissibilidade da Emenda nº 1/2025, referente ao Projeto de
Lei nº 1/2025, o relator, vereador Fabricio Preis de Mello, apresentou parecer FAVORÁVEL
à referida emenda e os demais membros da Comissão acompanharam integralmente o
voto do relator. Após a aprovação da emenda, o vereador Fabricio Preis de Mello solicitou
à vereadora proponente dos Projetos de Lei nº 46 e 47/2025, Anne Gomes,
esclarecimentos acerca da situação desses projetos. Questionou se os mesmos seriam
cancelados e substituídos por outros, em decorrência do grande número de emendas
sugeridas pelas entidades na audiência pública realizada em 23/05/2025. A vereadora
Anne Gomes confirmou o cancelamento dos Projetos de Lei nº 46 e 47/2025, que estavam
sob relatoria do vereador Fabricio. Sendo assim, a partir do cancelamento, esses projetos
não mais tramitam na Comissão de Justiça e Redação. Seguindo com a deliberação do
Projeto de Resolução n.º 3/2025 de autoria de Thania Maria Caminski Gehlen - PP:
https://sapl.patobranco.pr.leg.br/materia/30134, que Dispõe sobre a criação e
regulamentação da Procuradoria Especial da Defesa, Proteção e Direitos dos Animais, no
âmbito do Poder Legislativo de Pato Branco e dá outras providências, o relator vereador
Eduardo Albani Dala Costa apresentou parecer FAVORÁVEL e os demais membros da
Comissão acompanharam o voto do relator. Ainda sobre a relatoria do vereador Eduardo
Albani Dala Costa, Projeto de Lei Ordinária n.º 25/2025 de autoria da vereadora Thania
Kaminski: https://sapl.patobranco.pr.leg.br/materia/29067, que Dispõe sobre a
obrigatoriedade da oferta de palestras e cursos básicos de primeiros socorros para alunos
do ensino fundamental das escolas públicas do município de Pato Branco teve parecer
FAVORÁVEL e os demais membros da Comissão seguiram o voto do relator. E finalizando a
reunião de hoje, com a relatoria do vereador Rafael Foss e parecer FAVORÁVEL ao Projeto
de Lei Ordinária n.º 72/2025 de autoria de Fabricio Preis de Mello:
https://sapl.patobranco.pr.leg.br/materia/30012 que Inclui a Semana da Empregabilidade
para a Pessoa com Deficiência no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de
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Pato Branco, e dá outras providências, os demais membros da Comissão seguiram o voto
do relator. A reunião foi transmitida ao vivo pelo YouTube e encontra-se disponível no link:
https://youtube.com/live/QxT6pAhwyew?feature=share Término da reunião às 14h37.
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada pelos membros desta Comissão.

Pato Branco, datada e assinada digitalmente.
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